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Ανακοίνωση   

 

ΕΤΕΚ  
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

Διαδικτυακή υποβολή αιτήσεων για 
εγγραφή στο Μητρώο Μελών ΕΤΕΚ 

 

Σημαντική αναβάθμιση των ηλεκτρονικών  

υπηρεσιών του Επιμελητηρίου 

 

Από την 1η Νοεμβρίου 2016 το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου 

(ΕΤΕΚ) παρέχει την ευχέρεια για διαδικτυακή υποβολή αίτησης για 
εγγραφή στο Μητρώο Μελών του. Η εγγραφή γίνεται μέσω σχετικού 
συνδέσμου που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ ή με απευθείας 

μετάβαση στη διεύθυνση http://registration.etek.org.cy/. 

 

Πρόκειται για μια πολύ σημαντική καινοτομία μέσα από την οποία είναι 
πλέον εφικτή η υποβολή αίτησης για όλες τις κατηγορίες μελών (κανονικά, 
προσωρινά, διασυνοριακή παροχή υπηρεσιών). Οι αιτητές μπορούν να 

καταχωρούν ηλεκτρονικά όλες τις πληροφορίες που απαιτούνται και τα 
πιστοποιητικά που χρειάζονται για σκοπούς εξέτασης της αίτησής τους. 

 

Οι ηλεκτρονικές αιτήσεις για νέα μέλη είναι συνέχεια της προσπάθειας του 
Επιμελητηρίου για καλύτερη εξυπηρέτηση του κοινού και των μελών του 

μέσα από τη χρήση της τεχνολογίας. Η προσπάθεια αυτή έχει ενταθεί κατά 
τα τελευταία χρόνια, με την ανανέωση της ιστοσελίδας του ΕΤΕΚ και την 

παρουσία του σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, όπως το Facebook και το 
LinkedIn και την αυτόματη αποστολή μηνυμάτων ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου προς τα μέλη μέσω ειδικού συστήματος που έχει αναπτυχθεί 

προς το σκοπό αυτό.  

 

Μέσα από τη χρήση της τεχνολογίας, το ΕΤΕΚ στοχεύει επίσης στη μείωση 
του διοικητικού φόρτου για την υπηρεσία του και τη διάθεση των πόρων 
που θα εξοικονομηθούν σε άλλες δράσεις όπως είναι πχ η ανάπτυξη του 

επιστημονικού του έργου και η εκπαίδευση των μελών του και ειδικά των 
νέων μηχανικών.  

 

Στο πλαίσιο αυτό αναμένεται σύντομα η ολοκλήρωση του υπό ανάπτυξη 
πληροφοριακού συστήματος παροχής, μέσω του διαδικτύου, της 

δυνατότητας εξασφάλισης εγγράφων και παραγγελίας προϊόντων που 
προσφέρονται από το ΕΤΕΚ τόσο προς τα μέλη του όσο και προς το κοινό 

γενικότερα.  
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